

文/周晓玲
图/王俊伟

东莞金融机构创新产品 解决小微企业燃眉之急

在东莞近期疫情防控过程中,部分区域封闭管理及管控人员流动给企业信贷需求、贷款申请等操作带来一定影响,资金安排受到阻碍。关键时刻,东莞各大银行机构创新产品,进一步优化线上服务,多种方式解决企业燃眉之急,助力企业渡过难关,有效推动复工复产。

加大金融机构贷款投放力度

近期,东莞发布《关于应对新冠肺炎疫情进一步促进市场主体和困难行业纾困发展的若干措施》(以下简称“纾困27条”),其中在金融板块安排了4条措施,包括加大金融机构贷款投放力度,拓宽企业融资渠道,加大融资担保支持力度,加大融资风险补偿力度。

“纾困27条”鼓励银行机构对受疫情影响较大、暂时出现还款困难的企业,在合法合规的前提下采取分期还款、展期、督促银行机构做好延期政策的接续、无还本续贷措施。

等措施,不盲目抽贷、断贷、压贷、缓贷。“纾困27条”还提高中小微企业贷款风险补偿比例,2022年将合作银行机构的补偿比例从2%提高到4%,推动了银行机构“敢贷”“愿贷”。

据了解,在疫情防控期间,各银行纷纷根据小微企业实际情况,相应提供延期、无还本续贷、结息频率、再融资、变更还款计划等帮扶措施,做到应延尽延,不抽贷、不断贷、不压贷,全面为小微企业提供纾困支持。

无还本续贷保障资金周转不间断

笔者了解到,早在2020年年初疫情发生以来,东莞银行就率先为受影响客户提供多项纾困政策,包括无还本续贷、贷款延期、展期、借新还旧及贷款逾期的罚息、复息减免支持和征信记录修复等。同时,该行持续迭代优化无还本续贷政策,打通线上及线下渠道,减少企业民间高成本“过桥借款”的发生,对申请人在经营资金周转方面起到了实质性的帮助,保障企业顺利转贷。截至目前,该行为受疫情影响的客户办理无还本续贷累计达20.69亿元。

面对反反复复的疫情,相当一部分企业面临着较大的资金周转压力。为此,东莞农商银行及时推出“无还本续贷”服务,让广大借款企业在流动资金贷款到期后,若因

正常生产经营需要继续使用原贷款额度,经审批可重新发放贷款用于归还部分或全部原贷款,切实解决临时资金周转困难。特别是针对今年“02·24”疫情至今即将到期的企业贷款业务,东莞农商银行进一步加大纾困力度,针对疫情影响较为严重的企业,灵活采用延长还款期限、调整还款计划、贷款展期等方式,在保障安全性的基础上最大程度减轻企业供款压力,助企渡过难关。自“02·24”疫情发生以来短短四周,东莞农商银行已为企业客户办理“无还本续贷”8.36亿元。

此外,东莞中行、工行等均在特殊时期推出无还本续贷业务,帮助受疫情影响较为严重的企业解决融资难题。

银行业加大力度减费让利 助力企业纾困解难

文/周晓玲
图/王俊伟

为助力实体经济发展,东莞银行业去年以来针对小微企业和个体工商户实施手续费等多项费用减免优惠措施,降低其融资及经营成本。尤其是今年疫情发生以来,为扶持小微企业正常经营,东莞金融企业进一步加大减费让利力度,助力企业纾困解难。

公告·声明·启事

减资公告

东莞市鸿泰实业有限公司(统一社会信用代码:91441900MA567GX5H5)经公司股东决定,同意减少公司注册资本,由原来人民币100万元减少为50万元,请债务债权人自本公司公告见报起45天内,向本公司申报债权,本公司特此依法向企业登记主管机关申请减资登记,特此公告。

2022年4月12日

减资公告

东莞市大旺科有限公司(统一社会信用代码:91441900MA4J1TQ571)经公司股东决定,同意减少公司注册资本,由原来人民币100万元减少为10万元,请债务债权人自本公司公告见报起45天内,向本公司申报债权,本公司特此依法向企业登记主管机关申请减资登记,特此公告。

2022年4月12日

减资公告

东莞市建雄建筑劳务有限公司(统一社会信用代码:91440200MA57H9172U)经公司股东决定,同意减少公司注册资本,由原来人民币100万元减少为10万元,请债务债权人自本公司公告见报起45天内,向本公司申报债权,本公司特此依法向企业登记主管机关申请减资登记,特此公告。

2022年4月12日

减资公告

东莞市增城健通服饰店(统一社会信用代码:91440101MA57D1151U)经公司股东决定,同意减少公司注册资本,由原来人民币100万元减少为10万元,请债务债权人自本公司公告见报起45天内,向本公司申报债权,本公司特此依法向企业登记主管机关申请减资登记,特此公告。

2022年4月12日

减资公告

东莞市增城健通服饰店